

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 3 «Основи юридичної техніки»
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Заочна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год. (4 год. лекції / 6 год. практичні)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії та історії держави права
Автор ОК	Кандидат юридичних наук, доцент кафедри теорії та історії держави права Юхимюк Ольга Михайлівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Загальні та фахові знання, отримані на першому та другому курсах першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з теорії права, конституційного права, цивільного права, кримінального права.
Що буде вивчатися	Поняття юридичної техніки; засоби та прийоми юридичної техніки; основи нормотворчої техніки та технології; практика тлумачення норм права та теорія актів тлумачення права; специфіка застосування права та особливості правозастосовчих актів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Студенти здобудуть теоретичні знання і прикладні навички техніки та технології правотворчої, правоінтерпретаційної та правозастосовної діяльності; сформулюють цілісне уявлення про специфіку створення проектів загальнодержавних та локальних нормативно-правових актів, особливості формування та оформлення актів тлумачення законодавства, а також актів застосування права.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вміти використовувати отримані знання щодо організації підготовки проектів правових актів та користуватися організаційно-управлінським інструментарієм, застосовуючи отримані знання в процесі практичної діяльності.

	<p>Набути навички створення, аналізу, тлумачення та застосування норм права.</p> <p>РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки задалегідь невідомих умов та обставин.</p> <p>РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав людини.</p> <p>РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему</p> <p>РН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди.</p> <p>РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи.</p> <p>РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.</p> <p>РН 21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Вміти самостійно готувати проекти нормативно-правових, правоінтерпретаційних та правозастосовчих актів, проводити їх правову експертизу.</p> <p>Загальні компетентності:</p> <p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>Спеціальні компетентності:</p> <p>СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.</p> <p>СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини.</p> <p>СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.</p> <p>СК9. Здатність використовувати бази даних органів</p>

	<p>юстиції та інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності.</p> <p>СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти. СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.</p> <p>СК15. Здатність до самостійної підготовки проєктів актів правозастосування.</p>
--	---